ERRATUM

Order No. 72 of 1989 — The Rural Constables (Fees and Allowances) (Amendment Order 1989 on page 335 of the Official Gazette dated 28th October, 1989, Legal Supplement B, is now corrected.

In clause 1, "This Order, which amends the Rural Constables (Fees and Allowances) (Amendment) Order 1989," should read, "This Order, which amends the Rural Constables (Fees and Allowances) Order*, may be cited as the Rural Constables (Fees and Allowances) (Amendment) Order 1990."

> Gwen Parris, Permanent Secretary, (ag.) Ministry of Home Affairs.